

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Начальник Центрального
міжрегіонального управління
лісового та мисливського
господарства

Сергій СМІЧИК

« _____ » 2025 р.



ПРОТОКОЛ

координаційної наради за підсумками польових робіт з повторного базового лісовпорядкування,

виконаних у філіях Державного спеціалізованого господарського підприємства
«Ліси України», та інших постійних лісокористувачів розташованих на території
Київської області

м. Київ

« 06 » лютого 2025 р.

ПРИСУТНІ: список присутніх поміщений в додатку 1.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Підсумки виконання польових лісовпорядних робіт з повторного базового лісовпорядкування земель лісогосподарського призначення у філіях Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (далі – філій), та інших постійних лісокористувачів розташованих на території Київської області.

2. Особливості камеральної обробки матеріалів базового лісовпорядкування та розроблення проєктів організації та розвитку лісового господарства на проєктний період 2025-2034 років.

СЛУХАЛИ: Інформацію першого заступника начальника Центрального міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства Сергія БІГУЛЮ, начальника відділу лісового господарства департаменту лісового господарства ДП «Ліси України» Володимира КАСЮХНИЧА, начальника Комплексної лісовпорядної експедиції ВО «Укрдержліспроект» Володимира ІСИКА, виступи представників лісокористувача та інших учасників наради.

1. Заслухавши та обговоривши доповіді і виступи присутніх, координаційна нарада

КОНСТАТУЄ:

1.1. Польові лісовпорядні роботи з повторного базового лісовпорядкування виконанні у повному обсязі згідно вимог «Порядку здійснення лісовпорядкування», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2023 року № 112, «Інструктивно-методичних вказівок щодо здійснення лісовпорядкування» (Ірпінь - 2024) затвердженого наказом Українського державного проєктного лісовпорядного виробничого об'єднання від 06 вересня 2024 року № 76 і рішень ухвалених на першій лісовпорядній нараді.

1.2. Обсяги проведених польових лісовпорядних робіт в розрізі філій Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», та інших постійних лісокористувачів розташованих на території Київської області:

Комплексна лісовпорядна експедиція:	
Філія «Бориспільське лісове господарство» ДП «Ліси України»	35479,2
Філія «Вищедубечанське лісове господарство» ДП «Ліси України»	30529,5
Філія «Іванківське лісове господарство» ДП «Ліси України»	43622,0
Філія «Київське лісове господарство» ДП «Ліси України»	26548,0
Філія «Поліське лісове господарство» ДП «Ліси України»	16319,0
Разом по експедиції	152497,7
Київська лісовпорядна експедиція:	
Філія «Білоцерківське лісове господарство» ДП «Ліси України»	53923,3
Філія «Макарівське лісове господарство» ДП «Ліси України»	26279,7
Разом по експедиції	80203,0
Українська лісовпорядна експедиція:	
Філія «Богуславське лісове господарство» ДП «Ліси України»	41586,5
Філія «Димерське лісове господарство» ДП «Ліси України»	30862,3
ДП «Клавдієвська ЛНДС»	32369,2
Дніпровсько-Тетерівське ДЛМГ	30402,3
Філія «Тетерівське лісове господарство» ДП «Ліси України»	35709,1
Разом по експедиції	170929,4
Всього	403630,1

1.3. Організація території лісових господарств і запроєктовані лісгосподарські заходи погоджені по кожному лісництву і розглянуті на технічних нарадах за підсумками польових лісовпорядних робіт у філіях ДП «Ліси України» та інших постійних лісокористувачів.

2. Координаційна нарада **ВИРШИЛА:**

2.1. Під час виконання камеральних робіт та розробленні матеріалів лісовпорядкування врахувати запроєктовані лісгосподарські заходи, погоджені по кожному лісництву і розглянуті на технічних нарадах за підсумками польових лісовпорядних робіт у філіях ДП «Ліси України» та інших постійних лісокористувачів, розташованих в межах Київської області .

2.2. Привести організаційно-господарську структуру філій ДП «Ліси України» Київської області у відповідність до наказу №1/2.1-2025 від 01.01.2025 року «Про організацію території земель Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» з врахуванням створення філії «Столичний лісовий офіс» та розподіл на надлісництва та лісництва. Матеріали лісовпорядкування для лісів філії «Столичний лісовий офіс» виготовляти в межах надлісництв.

2.2.1. Провести організацію території Макарівського надлісництва, шляхом вилучення Семиполківського лісництва Макарівського надлісництва та приєднання Семиполківського лісництва до Бориспільського надлісництва з подальшим продовженням наскрізної нумерації по надлісництву.

2.2.2. Провести організацію території Макарівського надлісництві шляхом передачі частини квартално-видільної мережі земель лісгосподарського призначення Небелицького лісництва, розташованих ліворуч автодороги державного значення Київ-Чоп, до Бишівського лісництва.

2.2.3. Провести організацію території Макарівського надлісництві шляхом передачі частини квартално-видільної мережі лісгосподарських земель Макарівського

лісництва, які межують безпосередньо з квартално-видільною мережею земель лісогосподарського призначення Плахтянського лісництва, до Плахтянського лісництва.

2.2.4. Провести перейменування Потапнянського лісництва Тетерівського надлісництва на іншу назву (за пропозиції Тетерівського надлісництва).

2.2.5. Провести виправлення назви Бушевське лісництво Богуславського надлісництва на Бушівське лісництво Богуславського надлісництва.

2.3. Внести зміни до п. 7 та 26 Протоколу першої лісовпорядної наради з повторного базового лісовпорядкування лісів філій Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» та інших постійних лісокористувачів, розташованих на території Київської області від 17.05.2024 року, виклавши п. 7 та 26 у наступній редакції:

Пункт 7 - «У філії "Столичний лісовий офіс" ДП "Ліси України" провести наскрізну нумерацію кварталів у надлісництвах, де їх кількість не перевищує 1000. У надлісництвах із кількістю кварталів понад 1000 нумерацію проводити окремо для кожної групи (в межах старих філій) до 1000 кварталів.

Для інших лісокористувачів за можливості зберегти існуючу кварталну мережу і її нумерацію». Крім того, у зв'язку зі зміною квартално-видільної мережі територій та об'єктів природно-заповідного фонду скласти відомість змін. Постійний лісокористувач (власник лісів) протягом семи днів з дня затвердження матеріалів лісовпорядкування звертається до органів, уповноважених відповідно до статті 5 Закону України «Про природно-заповідний фонд України», для внесення відповідних змін.»;

Пункт 26 - «Відомість рубок головного користування» не складати. Надати фонди рубок головного користування, що включають лісові ділянки на яких зростають деревостани, що досягли або досягнуть віку стиглості під час проектного періоду та в яких дозволено проведення рубок головного користування».

2.3. Рекомендувати:

Українському державному проектному лісовпорядному виробничому об'єднанню:

2.3.1. Виготовити проектні документи та планово-картографічні матеріали для філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» та інших постійних лісокористувачів, розташованих на території Київської області, згідно з наведеним переліком (додаток 2).

Філії «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси України» та інші постійні лісокористувачі:

2.3.2. Забезпечити надання інформації щодо територій та об'єктів природно-заповідного фонду відповідно до Державного кадастру територій та об'єктів природно-заповідного фонду та узгоджених даних з Департаментом екології та природних ресурсів Київської обласної військової адміністрації.

2.3.3. Надати проекти поділу лісництв на лісогосподарські майстерські ділянки та обходи.

2.3.4. Для проектування господарських заходів у охоронних зонах об'єктів критичної інфраструктури (ЛЕП, трансформаторних підстанцій та інших генеруючих об'єктів) необхідно звернутися до операторів магістральних мереж для узгодження з проектною документацією на будівництво таких об'єктів розмірів охоронних зон.

Голова

Секретар



Сергій БІГУЛА

Володимир ІСИК

СПИСОК

присутніх на координаційній нараді за підсумками польових робіт з повторного базового лісовпорядкування та особливостей камеральної обробки матеріалів лісовпорядкування філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» та інших постійних лісокористувачів розташованих на території Київської області

Прізвище, ім'я, по батькові	Підприємство, установа	Посада
Бігула С.М.	Центральне міжрегіональне управління лісового та мисливського господарства	Перший заступник начальника управління
Радченко О.А.	-*-	Начальник відділу лісового господарства
Олехнович З.В.	-*-	Головний спеціаліст відділу лісового господарства
Воробйов В.В.	-*-	Головний спеціаліст відділу лісового господарства
Васьков Б.К.	-*-	Головний спеціаліст відділу лісового господарства
Морозов В.Л	Департамент екології та природних ресурсів Київської ОВА	Т.в.о. директора департаменту
Касюхнич В. Ю.	ДП «Ліси України»	Начальник відділу лісового господарства департаменту лісового господарства
Копач А.В.	-*-	Провідний інженер лісового господарства департаменту лісового господарства
Кемський О.І.	Філія «Столичний лісовий офіс»	Головний лісничий
Венгерчук В. С.	-*-	Начальник відділу лісового господарства
Таргонська Т. Я.	-*-	Провідний інженер лісового господарства відділу лісового господарства
Вітряк А.В.	Білоцерківське надлісництво	Начальник
Старенький С.М.	Богуславське надлісництво	Начальник
Марчук К.С.	Бориспільське надлісництво	Начальник
Шийка І.О.	Димерське надлісництво	Начальник
Шихненко В.М.	Іванківське надлісництво	Начальник
Масний В.А.	Макарівське надлісництво	Начальник
Федоренко С.О.	Тетерівське надлісництво	В.о. директора
Лавренюк О.А.	ДП "Клавдієвська ЛНДС"	Директор
Грамушняк С. О.	-*-	Головний лісничий
Хромуляк О.І.	Дніпровсько-Тетерівське ДЛМГ	Директор
Цюцюра О. М.	-*-	Головний лісничий

Прізвище, ім'я, по батькові	Підприємство, установа	Посада
Мельниченко В.А.	ВО «Укрдержліспроект»	Генеральний директор
Ревуцький В. І.	-*-	Головний інженер
Ісик В.Д.	Комплексна лісовпорядна експедиція	Начальник експедиції
Качуряк А.П.	-*-	Головний інженер
Тимошенко А.Г.	-*-	Начальник лісовпорядної партії
Пашко М.М.	-*-	Начальник лісовпорядної партії
Юсипович В.В.	-*-	Начальник лісовпорядної партії
Ворох В.М.	-*-	Начальник лісовпорядної партії
Бондарчук Д.Г.	-*-	Начальник лісовпорядної партії
Гайчук С.І.	Українська лісовпорядна експедиція	Начальник експедиції
Содолінський Р.В.	-*-	Головний інженер
Дабіжа А.В.	-*-	Начальник лісовпорядної партії
Червона Л.М.	-*-	Начальник лісовпорядної партії
Белейко Л.В.	-*-	Начальник лісовпорядної партії
Кирилюк А. Г.	-*-	Начальник лісовпорядної партії
Мацерук Л.М.	-*-	Начальник лісовпорядної партії
Токарський Д.Я.	Київська лісовпорядна експедиція	Начальник експедиції
Мінчук О.Я.	-*-	Начальник лісовпорядної партії

Схема

комплектації книг проєктів організації та розвитку лісового господарства по об'єктах базового лісовпорядкування філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» та інших постійних лісокористувачів розташованих на території Київської області

Для кого призначені матеріали проєкту	№ книги*	Найменування проєктних документів, які входять в книгу, порядок і черговість їхнього брошурування
Лісництво	1	<p>1. Загальна характеристика земель лісового фонду лісництва</p> <p>1. Проєктні відомості:</p> <ul style="list-style-type: none"> - фонд рубок головного користування; - фонд насаджень, що потребують рубок догляду; - відомість інших рубок формування і оздоровлення лісів (суцільні і вибіркові санітарні рубки та ін.); - фонд реконструктивних рубок; - наявність захаращеності; - фонд відтворення лісів; - фонд лісових ділянок та нелісових земель, які не підлягають лісорозведенню; - лісові культури у віці до 20 років; - наявність осередків шкідників, хвороб та інших пошкоджень лісових насаджень; - відомість насаджень, що використовуються для збору насіння деревних порід і лісової селекції; - розподіл кварталів за класами пожежної небезпеки; - розподіл загальної площі за класами пожежної небезпеки; - відомість заходів з протипожежного впорядкування лісів; - відомість земельних ділянок, що проєктуються для випасу худоби; - відомість лікарської, харчової, технічної та іншої сировини трав'яних рослин; - відомість лікарської, харчової, технічної та іншої сировини деревних порід; - відомість існуючої осушувальної мережі, мостів, гідротехнічних споруд; - відомість будівельних та інших робіт; - проєкт поділу лісництва на лісогосподарські майстерські дільниці та обходи
	2	<p>1. Таксаційний опис з умовними скороченнями та схемами лісових культур</p> <p>2. Відомості поквартальних підсумків:</p> <ul style="list-style-type: none"> - поквартальні підсумки розподілу площ земель лісогосподарського призначення за категоріями; - поквартальні підсумки загальних запасів насаджень, рідколісся, поодиноких дерев, сухостою та захаращеності
Надлісництво (постійний)	1	Пояснювальна записка до проєкту організації та розвитку лісового господарства

Для кого призначені матеріали проекту	№ книги*	Найменування проектних документів, які входять в книгу, порядок і черговість їхнього брошурування
лісокористувач)	2	1. Документація державного лісового кадастру (форми №1, 2, 4, 5)
		2. Загальна характеристика лісового фонду і середні таксаційні показники
	3	1. Таксаційні описи з умовними скороченнями та схемами лісових культур по всіх лісництвах
		2. Відомості поквартальних підсумків по всіх лісництвах: - поквартальні підсумки розподілу площ земель лісогосподарського призначення за категоріями; - поквартальні підсумки загальних запасів насаджень, рідколісся, поодиноких дерев, сухостою та захаращеності
4	Проектні відомості (порядок брошурування такий же, як і по лісництву; в межах кожного лісництва приводиться весь комплект відомостей; порядок лісництв у відповідності з класифікатором)	
Філія «Столичний лісовий офіс» ДП «Ліси України»	1	Пояснювальна записка до проекту організації та розвитку лісового господарства філії ДП «Ліси України»
	2	Документація державного лісового кадастру (форми №1, 2, 4, 5) філії ДП «Ліси України» (в електронному форматі)
Міжрегіональне управління лісового і мисливського господарства	1	Пояснювальна записка до проекту організації та розвитку лісового господарства філії ДП «Ліси України» (в електронному форматі)
	2	Документація державного лісового кадастру (форми №1,2,4,5) філії ДП «Ліси України» (в електронному форматі)
Державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси України»	1	Пояснювальна записка до проекту організації та розвитку лісового господарства філії ДП «Ліси України»
Державне агентство лісових ресурсів України	1	Пояснювальна записка до проекту організації та розвитку лісового господарства філії ДП «Ліси України» (в електронній формі)
Лісовпорядній організації	1	Пояснювальна записка до проекту організації та розвитку лісового господарства філії ДП «Ліси України»

*Примітки: 1. Нумерація книг є умовною і слугує для комплектації і брошурування зазначених лісовпорядних документів в окремі книги. На титульних аркушах ці номери не ставляться.